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                                                                                      Circular número – 54
                                                                                      Madrid, 21  de Junio de 2012


SEÑORES ASOCIADOS: a continuación remitimos los sistemas de alerta sanitaria que sirve como complemento a la guía de Buenas prácticas.
SISTEMAS DE ALERTA ALIMENTARIA: 

TRAZABILIDAD:
Se entiende por trazabilidad como el conjunto de aquellos procedimientos preestablecidos y autosuficientes que permiten conocer el histórico, la ubicación y la trayectoria de un producto o lote de productos a lo largo de la cadena de suministros en un momento dado, a través de unas herramientas determinadas.

Los mayoristas de los puestos del Mercado Central pondrán en práctica sistemas y procedimientos a fin de poder identificar a cualquier persona o empresa que les haya suministrado productos, así como a todos los clientes a los que haya distribuido productos.

Para facilitar la trazabilidad, los alimentos deben estar identificados mediante los documentos comerciales correspondientes (facturas, albaranes de compra).

La gestión de la trazabilidad efectuada en los puestos del Mercado Central de pescados se basa en la identificación de los lotes. Por lote se entiende la cantidad de un determinado producto de un proveedor concreto que ha entrado en una fecha específica.

La trazabilidad hacia atrás o ascendente debe identificar todas las personas/empresas que suministran un producto. Se deberán conocer los siguientes datos:

a. Nombre o razón social del proveedor

b. Dirección y teléfono del proveedor

c. Denominación y cantidad recibida del producto
d. Fecha de recepción.

La trazabilidad hacia delante o descendente debe identificar cualquier persona/empresa a quien se le vendió cada uno de los productos. Se deberán conocer los siguientes datos.
· Nombre o razón social de la empresa compradora

· Domicilio y teléfono

· Cantidad suministrada

· Fecha de venta

· Cantidad de producto vendido

El sistema será capaz de poner toda la información referente a la trazabilidad a disposición de la autoridad en el momento en que está la requiera.

ALERTA ALIMENTARIA: 

Ante una alerta alimentaria los mayoristas de la nave de pescado, deben ponerse en contacto tanto con sus proveedores, como con sus clientes.

· El producto se inmoviliza y se notifica la alerta. 

· El mayorista recibe la noticia, bien por el personal de Madrid Salud, bien por otra fuente.

· Trazabilidad ascendente, el mayorista se pone en contacto con todas las personas/empresas que suministran un producto.

· Trazabilidad descendente, el mayorista se pone en contacto con los clientes que compraron el producto, gracias al sistema informático, se sabe donde están todas las partidas de un lote, para, de esa manera, poder evitar la propagación y conseguir la inmovilización del producto y retirada de la venta.

Formas de ponerse en contacto (importante dejar constancia de la notificación, para que pueda ser demostrada en todo momento):

· Vía telefónica

· Correo electrónico

· Fax

· Burofax

Todos los documentos estarán a disposición de las autoridades sanitarias, y se guardarán durante al menos dos años.
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