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Madrid, 19 de mayo de 2010
Estimado Asociado
Como bien sabes los próximos días 26 y 27 de mayo tendrá lugar en Madrid, el 2º MERCACONGRESO de mayoristas de pescados de mercas, en la presente edición como novedad podrás seguir todo el congreso en tiempo real, a través de la página web de Anmape – www.anmape.es.
Por otro lado me es grato comunicarte que en la última reunión de la mesa de comercialización de la Dirección General de Ordenación Pesquera, el Director General informó sobre la decisión de incluir en la Ley de pesca marítima que se esta elaborando, la posibilidad de realización de primera venta en otros establecimientos autorizados. Esto abre la posibilidad de que Mercados Centrales de Pescados, como el de Mercamadrid, puedan realizar operaciones de primera venta, y por tanto convertirse en un importante mercado de mercados.

Por otro lado el avance en las negociaciones con el sector extractivo y los acuerdos con empresas logísticas, que se cerrarán definitivamente en la próxima Junta General que se celebrará el 7 de junio, deberán traer como consecuencia una importante reactivación de nuestro mercado.

Todo esto, se debatirá ampliamente en el este 2º Congreso. Por tanto, creo verdaderamente importante que estés al tanto de las intervenciones y de las conclusiones que se obtengan.
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