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Circular número - 115 - 

Madrid,  3 de Diciembre de 2010
Estimados Asociados:
En relación a la Asamblea General Extraordinaria celebrada el pasado 2 de diciembre, a continuación te indico los temas tratados así como los acuerdos adoptados:
1. Convenio transporte
De acuerdo con el contrato suscrito con Rías Baixas, todos los mayoristas debemos cargar en los camiones que la mencionada compañía disponga en todos y cada uno de los puertos de Galicia.

2. Bultos manuales y paletizados

Se harán los cambios oportunos en las notas de carga que debemos recibir todos los días, para que se indique si los bultos se deben entregar paletizados.

Por otro lado, y según lo indicado en el contrato del transporte, se debe agrupar la mercancía para un mismo proveedor de manera que pueda venir paletizada.

3. Control de descarga

De acuerdo con la compañía de transporte se pondrá una persona que controlará la apertura de los camiones, la descarga y las incidencias que puedan surgir durante el proceso de descarga y entrega de mercancía.

4. Facturación
Diariamente se pasará la nota de carga.
Los lunes de cada semana se pasará la prefactura de toda la mercancía de la semana anterior.

El lunes siguiente se pasará por banco el recibo correspondiente.

Los mayoristas que deseen pagar los portes en origen deberán comunicar a la Asociación el listado de proveedores, el correo electrónico o Fax para poder pasar las prefacturas correspondientes.
5. Pagos del transporte

Se acuerda por unanimidad que los importes del transporte de los meses de noviembre y diciembre los paguen los mayoristas.
Durante el mes de noviembre nuestros proveedores de Galicia no han pagado portes en origen. Igualmente ocurrirá con carácter general durante el mes de diciembre.
A partir del 1 de enero aquellos mayoristas que de acuerdo con sus proveedores deseen pagar el porte en origen deberán comunicarlo con tiempo suficiente según lo indicado en el punto 4.

6. Descarga
Se aprueba por unanimidad avanzar en el proyecto de adecuar la descarga a nuestras necesidades.
7. Diferencia de Kilos

Se debe notificar si en las notas de carga recibidas se producen importantes diferencias entre los kilos recibidos y los que figuran en la nota.

Se acuerda por unanimidad, conforme indican nuestros Estatutos, abrir el oportuno expediente a aquellos asociados que incumplan los acuerdos aprobados por la Asamblea General.
Asimismo, os recuerdo que la pérdida de condición de asociado impide el uso de todos los servicios que facilita la Asociación, entre ellos, el servicio de remesa.

Alfonso Mozos Garcia
El Secretario
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