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                                                         Circular número – 92-

                                                        Madrid, 19 de Octubre de 2011                             

Estimado asociado:

                       Ponemos en tu conocimiento que el próximo jueves día 20, tendrá lugar una visita al Mercado Central de Pescados  del Consejo de Control de la Comisión Europea, acompañados por Directores de la Secretaria General del Marm. 

                       Se fijarán especialmente en los procesos de trazabilidad, APPCC, y situación general del mercado, lo que te lo comunico para tu conocimiento y colaboración.

                        Asimismo te comunicamos que la Confederación Empresarial de Madrid-CEOE ha elaborado, con la colaboración del Despacho Equipo Económico el Folleto “La empresa ante la comprobación tributaria”, en el que se incluyen los principales derechos y garantías de los obligados tributarios, los aspectos a tener en cuenta ante las actuaciones de comprobación limitada e inspección de la Administración tributaria, así como las líneas de actuación de la AEAT contenidas en el Plan General Tributario 2011.

                             Si estas interesado en obtener dicho folleto, pueden descargarlo a través de la página  web de CEIM  (www.ceim.es)
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