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                                                                Circular número - 125                                                                     Madrid, 27 de Diciembre de  2012

Estimados asociados:

El pasado 20 de diciembre, se firmó un nuevo acuerdo comercial con la Cooperativa de Transportes Rías Baixas y su colaborador Transpeco, con efectos del próximo 3 de enero de 2013.

Dicho acuerdo comercial, basado en la experiencia del que ha estado vigente estos dos últimos años, traerá consigo una importante novedad consistente en que las mercancías transportadas en virtud del acuerdo, serán entregadas en nuestros Puestos. 

La compañía de transporte asume la responsabilidad de la descarga de sus camiones, en la zona de muelle del Mercado que será reservada en exclusiva para sus camiones, y desde ella, llevará a cabo la distribución y entrega a cada Puesto.

Este servicio ha sido subcontratado a nuestra Cooperativa de Mayoristas de Pescados, que a su vez ha dispuesto los medios necesarios para llevar a cabo tan importante tarea.

El precio del transporte, desde el Puerto de origen hasta nuestro Puesto queda fijado en 0,16€/kg, referenciado a un coste de 1,43€/litro de gas-oíl.

El transporte deberá ser abonado en origen.

Esperamos que el funcionamiento de este nuevo servicio, suponga una mejora importante tanto en nuestros costes, como en el control de las mercancías que llegan a nuestro Mercado para su posterior comercialización.

Queremos agradecer vuestra colaboración en la implantación de este acuerdo, que indudablemente deberá sufrir ajustes en su operativa, pero con la seguridad de que, con la ayuda de todos, nos permitirá disfrutar de sus ventajas en un breve plazo de tiempo.

LA JUNTA DIRECTIVA
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