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                                                                Circular número - 26                                                             Madrid, 20 de febrero de  2013

Estimados asociados:

Se recuerda  a los trabajadores de la nave de Pescados de Mercamadrid, que está terminantemente PROHIBIDO FUMAR en el interior de la nave de pescados.

Recordándoles la reciente incorporación de los veterinarios del Ayuntamiento de Madrid, se resalta que, una sanción por estar fumando en el puesto de trabajo es indefendible.

La prohibición de fumar tanto en espacios cerrados, como en el puesto de trabajo está regulada por Ley. Las infracciones por incumplimiento de lo previsto en esta Ley se clasifican en leves, graves y muy graves. Las infracciones leves se sancionarán con multa de 30 a 600 euros, considerándose leve fumar en los lugares en que exista prohibición total o fuera de las zonas habilitadas al efecto, que será sancionada con multa de hasta 30 euros si la conducta infractora se realiza de forma aislada. Si una conducta infractora aislada se repite reiteradamente pasa  a considerarse grave, con multas de 601 euros hasta 10.000 euros, y las muy graves, desde 10.001 euros hasta 600.000.

La ley determina:

“Que se prohíbe totalmente fumar en los centros de trabajo públicos y privados, salvo en los espacios al aire libre; En los espacios de uso público: lugares accesibles al público en general o lugares de uso colectivo, con independencia de su titularidad pública o privada; En áreas o establecimientos donde se elaboren, transformen, preparen, degusten o vendan alimentos”.

                                                                                                              LA  JUNTA   DIRECTIVA
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