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                                                                Circular número - 9                                                              Madrid, 30 de enero de  2013


 Estimados Asociados:


Adjuntamos correo de Mercamadrid dirigido a nuestra Asociación para informar de la oferta de plazas en alquiler en el parking subterráneo situado en el Centro Administrativo de Mercamadrid.
LA JUNTA DIRECTIVA
 Estimado empresario:

En la línea de facilitar y mejorar los servicios que se prestan, desde Mercamadrid hemos pensado lanzar una nueva Oferta de Plazas en Alquiler en el Parking Subterráneo situado en el Centro Administrativo de Mercamadrid a un precio especial de 70€ al mes (IVA no incluido).

Creemos que su excelente ubicación en el centro del polígono y situado entre los Mercados de Frutas y de Pescados, y la certeza de contar diariamente con una plaza cubierta asignada donde estacionar tu vehículo, son dos atractivos que pueden suscitar tu interés.

Si fuera así, puedes ponerte en contacto con el Área Financiera, en la persona de Julián Montero mediante correo electrónico (jmontero@mercamadrid.es o mercamadrid@mercamadrid.es) o bien en el teléfono 917850000.

      Esperando que sea de tu interés, recibe un cordial saludo,

José Manuel Torrecilla
Director General
Tlf: +34 917 850 000 - Fax: +34 917 860 099

www.mercamadrid.es
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