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                                                                                      Circular número – 106                                                                        Madrid, 10 de Noviembre de  2012


SEÑORES ASOCIADOS:
En relación a la convocatoria de huelga general por parte de las Centrales Sindicales, prevista para el próximo 14 de noviembre, quiero manifestaros que ya hemos notificado a Mercamadrid, que disponga de los medios necesarios para que el Mercado pueda funcionar y no se imposibilite la entrada de camiones ni la salida de las furgonetas de nuestros clientes.
Asimismo, seria conveniente que comunicáramos a nuestros proveedores que tratasen de cargar lo antes posible para que los camiones pudieran estar en Mercamadrid antes de las 10 de la noche.

------------------------------------------------------------------

Por otro lado, ponemos en vuestro conocimiento que próximamente dejarán de enviarse las circulares en papel; por tanto os rogamos nos facilitéis a la mayor brevedad posible, el correo electrónico dónde deseéis recibir toda la información  que se pueda generar.

------------------------------------------------------------------
 NOTA IMPORTANTE
Comunicamos a todos nuestros asociados y trabajadores, que seáis respetuosos con las señales de tráfico del recinto de Mercamadrid, para evitar problemas mayores.
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