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Circular núm. 108
Fecha: 31/07/2013
Asunto: Fuerte modernización de Mercabarna
Estimado Asociado:
Para vuestro conocimiento, a continuación, os remitimos la información relativa a la inversión prevista para modernizar el Mercado Central de Pescados de Barcelona.
          
LA JUNTA DIRECTIVA
Fuerte inversión para modernizar el Mercado Central del Pescado de Barcelona 

Autoridades y distribuidores de pescado de Barcelona firmaron un acuerdo mediante el cual establecen las bases de la colaboración que permitirá abordar la modernización de las instalaciones del mercado mayorista de pescados y mariscos de la comunidad.

En el convenio suscripto en el Ayuntamiento de Barcelona participan Mercados de Abastecimientos de Pescado de Barcelona S.A. (Mercabarna), el Gremio de Mayoristas del Pescado y la Asociación d’Aplegadors del Mercado Central del Pescado.

El pacto establece que los empresarios mayoristas pagarán el coste total de las obras de modernización, estimado en más de EUR 9 millones. Como compensación, el Ayuntamiento se comprometió a adoptar las medidas necesarias para que las concesiones administrativas que tienen las empresas de Mercadobarna -que concluían en 2020- se extiendan 18 años más a partir de esa fecha.

Las autoridades de Barcelona estiman que durante ese lapso será posible amortizar la inversión.

El proyecto de modernización incluye 25 actuaciones diferentes tendientes a actualizar y adecuar esta instalación a las últimas normativas europeas y españolas en materia de seguridad alimentaria y medio ambiente.

Además, se prevén mejoras en los servicios que se prestan a los usuarios -mayoristas y minoristas- que operan en este centro.

Las reformas planeadas incluyen la renovación de los equipamientos para el reciclaje de residuos y de las aguas residuales y la incorporación de un nuevo alumbrado en la zona de venta y de exposición de producto, para conseguir un mayor ahorro energético. También se harán mejoras en la cubierta, el falso techo y en la pavimentación del Merca.
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