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Circular núm. - 101
Fecha: Madrid, 24 de julio de 2013

Asunto: Proyecto de Reforma del Mercado Central de Pescados de Madrid 
Estimados Asociados:
Como consecuencia de que no hemos recibido solicitudes de cesión de credenciales en la cantidad mínima necesaria para hacer viable el Proyecto de Reforma del Mercado Central de Pescados de Madrid, damos por concluidas todas las actuaciones que desde la Asociación se venían realizando para el desarrollo e implantación de dicho Proyecto.

Comunicada esta situación a Mercamadrid, estamos a la espera de que nos trasladen su plan de actuación para la reforma de las zonas comunes del Mercado, pudiendo adelantaros que las mismas incidirán especialmente sobre la climatización de la Nave, la reforma de las puertas de acceso a la misma, el revestimiento de los suelos de los pasillos y la reforma de la fachada exterior y cabeceras de la Nave.

Por otra parte, informaros de que los técnicos de la Comunidad de Madrid continúan realizando las inspecciones sanitarias necesarias para que cada uno de los puestos pueda obtener el registro de exposición, venta y almacenamiento de productos. Las inspecciones sanitarias para el registro y autorización de todos aquellos puestos dedicados a la elaboración de grandes especies, se iniciaran el próximo mes de septiembre. Consecuencia de estas inspecciones se emitirá el correspondiente informe en el que se especificarán los requisitos y reformas que cada puesto deberá realizar para poder continuar con el ejercicio de su actividad.


No obstante todo lo anterior, y con el fin de conocer cuántos asociados apoyan el Proyecto de Reforma del Mercado, el día 25 de julio os será entregado un sobre para que os pronuncies al respecto, antes del día 31 de este mismo mes.
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