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Circular núm.120
Fecha: 6/09/13
Asunto: Seminario Internacional de Productos Frescos en Milán y Turín.

Estimado Asociado:

A continuación le remito la información relativa a los temas de internalización desarrollados en la última edición del Congreso de Productos del Mar, enviada al presidente de la AEMPM.
“Queremos informarle de la nueva propuesta que hemos creado desde AECOC, como continuidad al tema de internacionalización desarrollado en la última edición del Congreso de Productos del Mar,  que creemos puede ser de tu interés.

Italia es el primer país destino de las exportaciones  españolas de pescado y marisco muy por delante de países destino como Portugal y Francia. Por este motivo y por tratarse del país con el consumo alimentario per cápita más alto de Europa y un consumo similar al nuestro, hemos organizado un Seminario Internacional de Productos Frescos en Milán y Turín.

Se trata de un Seminario de 2 días de duración los próximos 26 y 27 de Septiembre donde tendrás la posibilidad de entender de primera mano nuevos conceptos de modelos comerciales focalizados en productos frescos y cómo potencian la localidad, la calidad o la marca.

En el seminario, que se realizará los días 26 y 27 de septiembre en Turín y Milán, realizaremos visitas guiadas por los store managers a enseñas como Coop, Conad, Carrefour y Esselunga entre otros. Además visitaremos el  mercado  agroalimentario más grande de Italia (SogeMi). En todo momento tendremos la visión de mercado de un consultor externo así como una ponencia sobre el mercado italiano.”
Más información sobre la jornada en el siguiente link:

http://sede.aecoc.es/Formacion/seminarios/milan/International-Training-Milan-Frescos
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