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                                                                                      Circular número – 73                                                                                 Madrid, 21 de Agosto de  2012


Sres. Asociados:
                Ponemos en conocimiento de todos nuestros compañeros que, a partir del día 1 de Septiembre del presente año, según Real Decreto Ley 20/2012 de 13 de julio de medidas para garantizar la estabilidad presupuestaria y de fomento de la competitividad, entre las medidas aprobadas en materias fiscales y que afectan a nuestra actividad han variado las siguientes:

                Se incrementan los tipos impositivos general y reducido del I.V.A. que pasan del 18% al 21% y del 8% al 10%.

                Se incrementa los porcentajes de retenciones e ingresos a cuenta sobre los rendimientos de actividades profesionales que pasan del 15% al 21%.

                El tipo de recargo de equivalencia pasa del 1% al 1,4%.

               No obstante, a propuesta de la Asociación Nacional de Mayoristas de Pescados de Mercas ANMAPE conjuntamente con todo el Sector Pesquero se ha propuesto al Ministerio Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, y al Ministerio de Economía y Hacienda que los productos de la pesca sean considerados productos de primera necesidad, y les sea aplicado el tipo reducido de I.V.A. 
               Tan pronto se tengan noticias de nuestra propuesta se le dará traslado a todos Ustedes.
EL PRESIDENTE
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