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                                                                Circular número - 18                                                              Madrid, 7 de febrero de  2013


Estimados Asociados:

Os remito información recibida por parte del CDTI, en relación a la Innovación Tecnológica, por entender que pudiera ser de  interés.

            

Os informamos de la apertura de la nueva Línea Directa de Innovación del Centro para el Desarrollo Tecnológico Industrial (CDTI).

Su finalidad es el apoyo de proyectos empresariales que impliquen la incorporación y adaptación de tecnologías novedosas a nivel sectorial, y que supongan una ventaja competitiva para la empresa. También se financiarán actuaciones de adaptación tecnológica dirigidas a la introducción en nuevos mercados.

Los beneficiarios finales serán sociedades mercantiles y cooperativas, con independencia de su tamaño. El presupuesto mínimo financiable son 175.000 euros con hasta un 75% del presupuesto financiable, pudiendo alcanzar el 85% en función del impacto del proyecto.

Podéis encontrar más información en el siguiente enlace.
http://www.cdti.es/index.asp?MP=7&MS=240&MN=3
Nota: Si no pudieras abrir el enlace, situarte encima de él, marcar botón derecho y abrir hipervínculo. 
LA JUNTA DIRECTIVA
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