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Circular núm. 112
Fecha: 07/08/2014
Asunto: Crece con el pescado
Estimado asociado:

Como recordarás en la pasada Asamblea General celebrada el pasado 12 de marzo, se aprobó la adaptación del actual salón de actos de la Asociación en un museo/escuela para la exposición de las diferentes fases por las que pasa el pescado  y el marisco, desde su extracción hasta que llega a la mesa. En estos momentos se han iniciado las obras de acondicionamiento que esperamos inaugurar a finales del mes de septiembre.
Por tanto, solicitamos la participación activa de tu empresa en este gran proyecto. En caso de estar interesado ruego te pongas en contacto con la Asociación para incluir el logo en todas las publicaciones que editemos. 

La actividad Crece con el pescado, es un programa educativo pensado para niños y las niñas de Educación Primaria, que completa la visita al Centro Interactivo del Pescado, CIP. Un espacio museográfico,  especializado en los productos pesqueros, con una vocación educativa y divulgativa, que tiene como objetivo promover el consumo de los productos del mar entre las familias españolas, acercando de forma sencilla y divertida el mundo del pescado y el marisco a los más pequeños.
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