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Circular núm.123
Fecha: 03/09/2014
Asunto: Reforma fiscal con bajada de impuestos

Estimado Asociado:

Os informamos, por si es de vuestro interés, de la reforma fiscal con bajada de impuestos, aprobada el pasado 1 de agosto.
REFORMA FISCAL CON BAJADA DE IMPUESTOS

El Consejo de Ministros del pasado día 1 de Agosto ha aprobado tres proyectos de ley que introducen importantes novedades fiscales, que resumimos a continuación:

- En el IRPF el número de tramos se reduce de 7 a 5, el tipo mínimo pasa del 24,75 al 20% en 2015 y 19% en 2016 y el tipo máximo de gravámen pasa del 52% al 47% en 2015 y al 45% en 2016.

- Los asalariados que ganen menos de 12.000 € al año dejarán de tributar. Se aumentan los mínimos familiares en el IRPF hasta el 32%.

- La rebaja en el IRPF implicará la bajada generalizada de retenciones que, en el caso de profesionales autónomos cuyas rentas sean inferiores a 15.000 €, la retención pasa del 21% al 15%  (en vigor desde el pasado mes de Julio). Con carácter general la retención para autónomos pasará del 21% al 20% en 2015 y al 19% en 2016.

- Se mantiene el tipo de gravamen reducido del 15% para empresas de nueva creación ya contemplado en la Ley de Emprendedores.

- En el sistema de módulos en el IRPF se rebaja el umbral de exclusión de 450.000 € a 150.000 € de ingresos y de 300.000 a 150.000 e de gastos. Se excluyen las actividades que facturen menos de un 50% a persona físicas, quedando excluidas las actividades a las que se aplica el tipo de retención del 1% (fabricación y construcción)

- La indemnización exenta por despido se amplía a 180.000 €. Recordemos que en el borrador de la reforma fiscal, la indemnización exenta era de 2.000 € por año trabajado. Lo que excede de 180.000 € tributa en su totalidad y, al tratarse de rentas obtenidas de forma irregular (generadas en más de dos años), el importe de la indemnización sujeta a tributación se reduce en un 30% aunque se perciba de forma fraccionada.

- Los contribuyentes mayores de 65 años gozarán de exención en el IRPF para las ganancias patrimoniales derivadas de la transmisión de cualquier bien de su patrimonio con un máximo de 240.000 €, siempre que el importe de reinvierta en la constitución de rentas vitalicias que completen la pensión. Esta exención se añade a la exención por transmisión de la vivienda habitual de este colectivo.

-También se reduce de 10 a 5 años el plazo mínimo de duración de un plan individual de ahorro sistemático y se podrán rescatar las cantidades invertidas en planes de pensiones transcurridos 10 años. Las cantidades dispuestas tributarán como rentas del trabajo en el IRPF

- Se amplía al 60% la reducción a la que tendrá derecho el arrendador por los rendimientos obtenidos por el alquiler de una vivienda.

- El beneficio fiscal asociado a los impuestos negativos de contribuyentes que tengan a su cargo personas con discapacidad o familias numerosas, se amplía a 1.200 €.

- En el impuesto sobre sociedades se incrementan los incentivos para las empresas que inviertan en I+D, dando un tratamiento fiscal más favorable a la nueva reserva de capitalización empresarial (que sustituye a la reinversión de beneficios).

- El tipo de gravamen del Impuesto de Sociedades se reduce del 30% al 28% en 2015 y al 25% en 2016.

- Se introduce una deducción del 20% de los costes destinados a inversión en espectáculos teatrales y musicales, que se suma a la ampliación de las ayudas a la producción cinematográfica y se extiende a la deducción por innovación en animación y videojuegos.

- Por último, en el caso de las actividades industriales, se amplía la exención parcial del 85% del impuesto de electricidad a las empresas en las que el coste de la electricidad  supere el 50% del coste de producción.
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