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Circular núm.133
Fecha: 19/09/2014
Asunto: ayudas a la contratación indefinida

Estimados asociados:

Os informamos de que el día 12 de septiembre de 2014 ha sido publicado en el Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid el Acuerdo del Consejo de Gobierno de la Comunidad de Madrid en virtud del cual se establecen incentivos para la contratación por cuenta ajena de trabajadores desempleados, en especial, de mayores de cuarenta y cinco años.

El primer e imprescindible requisito que han de cumplir las empresas para obtener las subvenciones, es el de estar al corriente de pago de sus obligaciones tributarias y con la Seguridad Social. Por su parte, los trabajadores contratados deberán hallarse inscritos como demandantes de empleo durante, al menos, un mes ininterrumpido e inmediatamente anterior a su contratación.

La contratación subvencionable y su cuantía es la siguiente:

a) Contrato indefinido: 4.000 euros cada contrato a tiempo completo.

b) Conversión en indefinido de contratos temporales: 4.000 euros por cada conversión a contrato indefinido a tiempo completo.

c) Contratos indefinidos o conversión de temporales en indefinidos realizados con trabajadores mayores de 45 años: 5.000 euros por cada contrato o conversión.

En los supuestos de contratación a tiempo parcial, el importe de la subvención se reducirá proporcionalmente en función de la jornada establecida.


Tanto los contratos iniciales como las conversiones de los temporales en indefinidos, deberán hacerse en el período comprendido entre el 12 de septiembre y el 31 de octubre de 2014.


No podrán ser subvencionados los contratos realizados con trabajadores que hubieran prestado servicios en la empresa dentro de los tres meses anteriores a la contratación cuya subvención se solicita.


Los contratos indefinidos subvencionados deberán mantenerse durante, al menos, doce meses debiendo mantenerse igualmente la jornada de trabajo por la que se contrató.
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