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Circular núm.167
Fecha: 13/11/2014
Asunto: Ayudas a las inversiones

Estimado Asociado:

Con fecha 30/10/2014 ha sido publicada la Orden 1857/2014, de 26 de Septiembre, de la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio de la Comunidad de Madrid, mediante la cual se establecen las bases para obtener ayudas económicas en las inversiones realizadas por las empresas para la mejora de las condiciones de transformación y comercialización de los productos de la pesca y acuicultura en la Comunidad de Madrid.

La cuantía de las ayudas no podrá superar el 20 por 100 de la inversión subvencionable.

Las inversiones podrán consistir en la construcción, ampliación, equipamiento y modernización de las empresas.

Para poder optar a la subvención es preciso que las inversiones se hayan realizado con posterioridad al 30 de octubre de 2014, no siendo subvencionable las iniciadas con anterioridad a esta fecha. Junto con otra documentación, a la solicitud deberá acompañarse la factura proforma de la inversión a realizar.

Todos aquellos mayoristas que tengan previsto realizar algún tipo de inversión y consideren que la misma cumple con los requisitos referidos anteriormente, pueden dirigirse a la Asociación y contactar con la señorita María José Ballesteros, quién les informará sobre la documentación que es necesario aportar con la solicitud de la ayuda. Una vez obtenida dicha documentación la Asociación procederá a presentar la solicitud ante el organismo administrativo correspondiente.

El plazo de presentación de las solicitudes finaliza el día 25 de noviembre de 2014.

LA JUNTA DIRECTIVA
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