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Circular núm. 100
Fecha: 19/06/2015
Asunto: Revisión del actual horario comercial 
Estimado Asociado:


Es un hecho cierto que en los últimos años se ha venido produciendo un notable descenso en el número de compradores que acuden al Mercado Central de Pescados. El nivel de concurrencia actual no permite que las Empresas Mayoristas que desarrollan su actividad tengan garantizada su supervivencia, por lo que es necesario un cambio en la operativa que genere un nuevo modelo de funcionamiento.


Independientemente de las acciones que ya se están llevando a cabo para adaptar las infraestructuras del Mercado y hacer posible la venta fraccionada, y el corte y eviscerado de grandes especies -junto con la incorporación de nuevos medios de pago-, se hace necesaria una profunda reflexión sobre el horario comercial vigente.


Ampliar el número de compradores exige la revisión del actual horario comercial. Tenemos que ofrecer al sector Horeca y a las grandes cadenas de distribución un horario que les permita realizar sus compras en nuestro Mercado de manera compatible con su horario comercial. Nuestro horario nocturno es incompatible con el horario en que el sector Horeca desarrolla actividad y en el caso de las cadenas de distribución es incompatible con su logística de proximidad.


La propuesta sobre la que se pide tu reflexión consiste en que el Mercado inicie su actividad comercial a partir de las 17.00h, y finalice a las 21.00 h ó 22.00 h, de lunes a viernes.


La primera consecuencia directa sería el menor coste laboral para las empresas mayoristas, al desaparecer la nocturnidad, que representa aproximadamente un 11% del salario base. Por otra parte, redistribuir la jornada semanal en cinco días, en lugar de los seis actuales, supone también una significativa reducción anual de los costes operativos de la actividad (agua, luz, etc.).

La entrada de mercancías se produciría con un adelanto horario que representaría una mayor frescura de los productos. La venta en las lonjas debería adelantarse, y lógicamente la salida del transporte hacia nuestro Mercado. 

Pasaríamos a ser los primeros destinatarios para los transportistas, revertiendo la situación actual, en la que la mayoría de los transportistas descargan en otras plataformas antes de hacerlo en nuestro Mercado.


Con el fin de tomar una decisión sobre esta propuesta, la Junta Directiva tiene intención de convocar una Junta General Extraordinaria en las próximas semanas, con este único y transcendente punto en el Orden del Día.

LA JUNTA DIRECTIVA
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