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Circular núm.167
Fecha: 17/09/2015
Asunto: Prevención de riesgos laborales
Estimados Asociados:

Os comunicamos que ante el cese de actividad de la empresa Skilled Consulting, empresa que realizaba los planes de Prevención de Riesgos Laborales y Vigilancia en la Salud, hemos contratado los servicios de la empresa PREVICAMAN, en las mismas condiciones que la anterior.
PREVICAMAN es una empresa dedicada a la consultoría profesional en gestión de la prevención de riesgos laborales, así como en Vigilancia de la Salud. En breve personal de la empresa se desplazará a nuestras oficinas para realizar los contratos correspondientes con todas las empresas asociadas que lo soliciten.
PREVICAMAN planificará periódicamente reconocimientos médicos con unidad móvil en nuestras instalaciones.

La formación a los trabajadores en los riesgos específicos  en sus puestos de trabajo se organizará en coordinación con la AEMPM, de modo que se programen las acciones formativas en horarios compatibles con vuestra actividad laboral, así como colaborarán activamente en la elaboración e implantación de un plan formativo a medida para los asociados en función de las necesidades de los distintos puestos de trabajo.

Asimismo, os recordamos la obligatoriedad empresarial de cumplir con lo establecido en materia de Seguridad y Salud, dispuesto en la Ley de Prevención de Riesgos Laborales de 31/1995. 
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