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Circular núm. 201

Fecha: 22/10/2015

Asunto: solicitud colaboración C.I.P.
Estimado Asociado: 
Como sabes, el pasado año inauguramos el CENTRO INTERACTIVO DEL PESCADO (C.I.P.).

Este proyecto pretende fomentar el consumo de pescado e incrementar su venta en los diferentes eslabones de la cadena: Mercados Centrales, Mercados Municipales, Pescaderías de barrio, Restaurantes, etc. 
Es importante y necesario llevar a cabo este y otros proyectos similares que exigen un esfuerzo importante de educación dirigida a los más pequeños, que serán quienes en un futuro inmediato serán los principales consumidores de estos productos. 
El pasado curso escolar tuvimos una ocupación del cien por cien de los días, con la visita de 95 colegios y 4.200 alumnos, lo que supone que con la puesta en marcha del Centro Interactivo del Pescado incidimos en que 4.200 familias incorporen en mayor medida el pescado en su dieta habitual. 

Sabemos que este proyecto no podrá tener continuidad y consolidarse en el tiempo sin contar con la inestimable colaboración de todos los Asociados. Es por ello que solicitamos en la medida de lo posible la colaboración económica de vuestras empresas en este gran proyecto, con el que esperamos seguir ejerciendo un impacto directo en el incremento del consumo de pescado de manera habitual en la dieta de cada vez más familias. Como contraprestación, vuestro logotipo aparecerá en toda la documentación que editemos y enviemos a las diferentes Administraciones públicas y privadas, así como a los centros escolares.
  Recibe un afectuoso saludo
 LA JUNTA DIRECTIVA
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