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Circular núm. 18
Fecha: 28/01/2016
Asunto: Comercialización en Mercamadrid de “pescados y mariscos sumergidos en agua”.
Estimado compañero:

Para evitar posibles sanciones por parte de los Servicios Veterinarios del Ayuntamiento de Madrid, os recordamos que el “pescado y marisco fresco no puede estar expuesto en agua tras la llegada al primer establecimiento de venta”. Por lo que incidimos en la “obligación” que durante la venta No esté sumergido en agua.
En el Anexo III, sección VIII, capítulo III, parte A, punto 5) del Reglamento 853/2004, se establece que los productos de la pesca enteros y eviscerados podrán transportarse o almacenarse en agua refrigerada a bordo de los buques. Asimismo, podrán seguir transportándose en agua refrigerada tras su desembarque, y transportarse desde las explotaciones de acuicultura hasta que lleguen al primer establecimiento en tierra firme que lleve a cabo cualquier actividad distinta del transporte o de la clasificación”.

Por consiguiente, la conservación de los productos pesqueros frescos desde la llegada al primer establecimiento en tierra firme que lleve a cabo cualquier actividad distinta del transporte o la clasificación, debe realizarse de forma que se garantice la temperatura próxima al punto de fusión del hielo (Anexo III, sección VIII, capítulo III, parte A, punto 1 del Reglamento 853/2004), no pudiendo llevarse a cabo mediante agua refrigerada. En caso de utilizar hielo como medio de refrigeración los productos pesqueros frescos deben disponerse en envases que eviten que el agua de fusión entre en contacto con los productos pesqueros (Anexo III, sección VIII, capítulo III, parte A, punto 4 y capítulo VI, punto 1 del Reglamento 853/2004).
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