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Circular núm. 34
Fecha: 25/02/2016
Asunto: Importador Israelí de Anchoas
Estimados compañeros:

    Nos complace informaros de que uno de los mayores importadores/distribuidores de productos agroalimentarios en Israel se ha puesto en contacto con la Oficina Comercial de Israel en España, porque  está buscando socios españoles para importar anchoas. Consecuentemente,  esta noticia puede ser una buena oportunidad de negocio para vosotros, ya que supondría un canal de acceso al mercado israelí  muy interesante, puesto que la empresa local que ha contactado con la Oficina Comercial, según nos aseguran, goza de una gran visibilidad y conocimiento del sector.
 

Por ello, la Oficina Comercial de Israel en España, estarían encantados de poder disponer de más información sobre aquellas empresas asociadas que realicen exportaciones de anchoas y que puedan estar interesadas en el mercado israelí.
 

Daniel Álvaro Díez es la persona de la Oficina Comercial que está gestionando esta oportunidad de negocio para empresas españolas, sus datos de contacto directos son: 91 732 46 10 o mediante correo electrónico telaviv@comercio.mineco.es, por  si quisierais intercambiar la información que permitiera trasladar a la empresa israelí el nombre de empresas españolas interesadas. 
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