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Circular número – 22

Madrid, 25 de Febrero de 2009 

Estimado Asociado:


Adjunto remitimos carta enviada por la Confederación Española de la Pesca (CEPESCA), en relación a una posible huelga de transporte para el próximo 27 de febrero.
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Madrid, 20 de febrero  de 2009
NDP /2009    HUELGA DE TRANSPORTE (III)


Estimados asociados,

Las últimas novedades en relación a la huelga de transporte anunciada por la Plataforma en Defensa de este sector, para el próximo 27 de febrero, apuntan a que no tendrá un seguimiento homogéneo en todo el territorio; según nos ha comunicado el responsable de transportes de la Asociación de Fabricantes y Distribuidores (AECOC), Enrique Buigas.

Buigas, que ha sido nombrado delegado ayer por la Federación de Industrias de Alimentación y Bebidas (FIAB) y las asociaciones de la distribución (ANGED, ASEDAS y ACES) como interlocutor ante los Ministerios de Fomento e Interior de cara a coordinar acciones necesarias ante un eventual paro del transporte, que afectara a alimentos perecederos y de primera necesidad, como el pescado, ya ha facilitado a ambas administraciones las principales rutas terrestres para el transporte de este tipo de mercancías.

Al parecer, ayer mismo AECOC y FIAB mantuvieron un encuentro con el Gabinete del Secretario de Estado de Interior, en el que se apuntó que, aunque no parece que todas las asambleas de transportistas de la Plataforma estén decididas a secundar la huelga, se ha constatado que será segura en algunas provincias de Galicia, Andalucía, Castilla y León y Extremadura.

Este fin de semana tendrán asambleas de transportistas en Zamora, País Vasco, Asturias, Ecija (Sevilla), Zaragoza, Guarromán (Jaén) y Galicia; y para el día 25 de febrero está prevista una asamblea general para acabar de definir la extensión del conflicto.

Parece ser que Fenadismer, la Federación Nacional de Asociaciones de Transportistas,  se reserva su decisión de sumarse a la convocatoria hasta que vea una masa crítica suficiente para que triunfe, y forma similar se posiciona la Federación catalana de Transporte.

La Secretaria de estado de Interior ya ha puesto en marcha un Gabinete de Crisis en la Comunidad de Madrid para prevenir eventualidades.

Confederación Española de Pesca (Cepesca)

Dirección de Comunicación. María Santos

 C/Velázquez 41-4º C  28001 Madrid

Tel: 91 432 34 89 /  680 286 556

dircom@cepesca.es

Seguiremos pendientes de la convocatoria final y, en cualquier caso de llegarse a producir facilitaremos la lista de las subdelegaciones de Gobierno para coordinar, si fueran necesarios, comboyes de escolta para garantizar el transporte de alimentos. Así mismo estamos en contacto con Buigas para conocer de primera mano la evolución y las decisiones que se adopten en los mencionados gabinetes de crisis.

