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Ref.:  LABORAL Nº 17
Asunto:

Fecha:    18.2.2004
Medidas de fomento del empleo de los trabajadores discapacitados

Estimado asociado:


El B.O.E. del pasado 31 de enero, publicó el Real Decreto 170/2004, de 30 de enero, por el que se modifica el Real Decreto 1451/1983, de 11 de mayo, por el que en cumplimiento de lo previsto en la Ley 13/1982, de 7 de abril, se regula el empleo selectivo y las medidas de fomento del empleo de los trabajadores minusválidos.


El Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales firmó, a finales de diciembre de 2002, un Acuerdo con el Comité Español de Representantes de Minusválidos (CERMI), sobre medidas para mejorar las oportunidades de empleo de las personas con discapacidad que constituye el II Plan de Empleo 2002-2004.


Este Real Decreto da cumplimiento a este Acuerdo para incentivar la contratación de mujeres con discapacidades y realizar otras adaptaciones de los puestos de trabajo, que no quedan ya solo vinculadas a la evitación de la siniestralidad, sino a la propia accesibilidad al empleo de estos trabajadores.


El Real Decreto 170/204, modifica (en negrita) en su Artículo Único al Real Decreto 1451/1983, de 11 de mayo, que queda de la siguiente forma:

Artículo Nº 7, apartado 1.

Las empresas que contraten por tiempo indefinido y a jornada completa tendrán derecho a una subvención de 3.907 € por cada contrato de trabajo y, durante su vigencia, a bonificaciones en las cuotas empresariales de la Seguridad Social, incluidas las de accidente de trabajo y enfermedad profesional y las cuotas de recaudación conjunta, en las siguientes cuantías:

a) 70 por 100 por cada trabajador minusválido contratado menor de 45 años. En el caso de mujeres minusválidas será del 90 por 100.

b) 90 por 100 por cada trabajador de 45 o más años. En el caso de mujeres minusválidas, será del 100 por 100.

Cuando el contrato por tiempo indefinido se concierte a tiempo parcial, se mantendrán las bonificaciones en las cuotas, si bien la subvención de 3.907 € se reducirá proporcionalmente a la jornada pactada.
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Artículo 8.

Las  empresas deberán solicitar los trabajadores en la correspondiente oficina de empleo, con descripción detallada de los puestos, sus características técnicas, así como capacidad que debe tener el trabajador para cubrir dicho puesto. La presentación del contrato debe ser en modelo oficial, acompañado de la solicitud de alta en el régimen correspondiente de la Seguridad Social y del certificado que acredite el grado de minusvalía.

El servicio público de empleo competente solicitará el informe de los equipos multiprofesionales sobre la adecuación del puesto de trabajo a la minusvalía de los trabajadores que, teniendo acreditada tal circunstancia, se encuentren inscritos en la oficina de empleo.

Completada la documentación, el servicio público de empleo competente notificará a las empresas la resolución sobre la concesión de las subvenciones o bonificaciones en el plazo de un mes a partir de la fecha de la presentación. Transcurrido dicho plazo sin resolución expresa, se entenderán denegadas.

Artículo12.

Las empresas que contraten trabajadores minusválidos mediante un contrato indefinido podrán solicitar subvenciones con cargo al Servicio Público de Empleo Estatal, compatibles con los beneficios establecidos en los artículos anteriores, destinadas a la adaptación de los puestos de trabajo o dotación de equipos de protección personal necesarios para evitar accidentes laborales o para eliminar barreras u obstáculos que impidan o dificulten el trabajo de los trabajadores minusválidos. Deberá contar con el informe favorable de la Inspección de Trabajo y Seguridad Social.

Disposición adicional primera – Disposición adicional segunda.

Pasa a denominarse disposición adicional primera y se añade una disposición adicional segunda al Real Decreto 1451/1983, de 11 de mayo, con el siguiente contenido:

Lo dispuesto en el artículo 12 será aplicable a empresas que celebren contratos temporales de fomento del empleo, o siempre que su duración sea igual o superior a 12 meses, contratos en prácticas o para la formación regulados en el artículo 11 del texto refundido de la Ley del Estatuto de los Trabajadores, o contratos de duración determinada al amparo del artículo 15 del citado texto refundido.
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Disposición transitoria única.

El Real Decreto establece que para las solicitudes pendientes de resolución y previstas en el Real Decreto 1451/1983, de 11 de mayo, que en el momento de entrada en vigor de este Real Decreto (al día siguiente de su publicación), les será de aplicación la regulación prevista en esta norma.

Disposición derogatoria única.

Alcanza la derogación normativa a la disposición transitoria única del Real Decreto 4/1999, de 8 de enero, por el que modifica el artículo 7 del Real Decreto 1451/1983, de 11 de mayo, por el que, en cumplimiento de lo previsto en la Ley 13/1982, regula el empleo selectivo y las medidas de fomento del empleo de los trabajadores minusválidos.


Para cualquier información puede ponerse en contacto con este departamento. Asimismo puede conocer el texto íntegro del citado Real Decreto accediendo a través de la siguiente dirección:


http://www.boe.es/boe/dias/2004-01-31/pdfs/A04158-04159.pdf

Atentamente,








          Pablo Gómez Albo








Director de Asuntos Laborales

