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Madrid, 27 de mayo de 2008

Estimado asociado:


El pasado 14 de Mayo nuestra Asociación constituida en Asamblea General Ordinaria delegó la confianza oportuna para que la Junta Directiva continuara su labor hasta el fin de su período. Asimismo, y a petición de mis compañeros de Junta, se tomó la decisión de nombrarme Presidente en funciones durante el referido período.


He dejado pasar unos días, desde entonces, tratando de digerir lo que para todos ha sido un doloroso trago, la pérdida de nuestro Presidente y amigo Francisco Ferrer, que tanto empeño y trabajo ha dejado durante éstos seis años y medio al frente de la Asociación. Su ejemplo será para mí, y para todos los que fuimos sus compañeros en diferentes Juntas Directivas, una necesaria conducta a seguir en el trato y el merecido  respeto a  las opiniones e inquietudes de todos los asociados.


Por todo ello, en la próxima Junta Directiva propondré la concesión a título póstumo de la insignia de oro y brillantes (máxima distinción de nuestra Asociación) a nuestro querido Presidente D. Francisco Ferrer Alonso. Distinción que se entregará a su familia en un acto en el que podamos contar con la presencia de todos.


Por otro lado, he considerado necesario comunicaros  cuáles deben ser mis prioridades a la vista de las dificultades por las que atraviesa todo el sector pesquero y que tan profundamente vienen afectando a nuestros negocios.


Es necesario, y todos estamos de acuerdo, poner cierto orden en el Mercado. El horario, el tema de pasillos y zonas comunes, los  operadores irregulares, la utilización de nuestro mercado como plataforma para otros establecimientos, el retraso en la llegada de camiones que al no tener prisa en descargar en Mercamadrid descargan primero en otras plataformas, el convenio de colaboración con Mercamadrid…, son problemas que debemos atajar de inmediato, y así se está haciendo, porque así lo ha ordenado la Asamblea General.


No debemos caer en la trampa de quienes defienden cuestiones que no benefician a  la mayoría, y buscan en el desorden establecido situaciones de ventaja en el mercado.


Es mi intención buscar soluciones que beneficien a todas nuestras empresas, grandes y pequeñas, y que necesariamente pasan por poner orden, llegar a acuerdos con Mercamadrid que faciliten la reducción del Mercado Central de Pescados y lo dote de mejores  infraestructuras   que nos   permita   atender a   todo  tipo de clientes,  facilitar a 

nuestros clientes naturales, los  detallistas, todo   lo necesario   para   que   sus negocios 

tengan continuidad, promocionar nuestro mercado promoviendo encuentros con el sector HORECA, con la gran distribución y los mercados de proximidad, seguir trabajando en las ferias y congresos, promover la agrupación de las pequeñas empresas para dotarlas de una mejor posición ante el futuro del sector, plantear a los bancos de referencia planes de saneamiento  que permitan un adecuado equilibrio financiero a nuestra empresas, constituir comisiones de producto que planteen y analicen en profundidad qué está ocurriendo en los mercados y cómo podemos posicionarnos mejor, seguir trabajando con las diferentes administraciones, estatales, autonómicas y locales, para que nuestro sector sea un grupo con peso específico en la economía local, autonómica y nacional, en éste sentido la Asociación Nacional (ANMAPE) está siendo de mucha utilidad…; en definitiva, creo sinceramente que estamos en un momento crítico en el que no valen paños calientes y en el que debemos tomar decisiones que no sumerjan a nuestras empresas en el desconcierto y la incertidumbre del futuro que se avecina.


En ello pongo mi empeño y mi trabajo, agradeciendo a todos, una vez más, vuestra confianza, y pidiendo vuestro apoyo que será  muy necesario.


Atentamente, quedo a vuestra entera disposición

Manuel Pablos Leguspín

Presidente.
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