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Circular núm. 25
Fecha: 04/03/2014
Asunto: INVITACIÓN DEGUSTACIÓN CERTIFICACIÓN “PESCADERIAS”
Estimado Asociado:
La Consellería do Mar le gustaría invitar a sus asociados  a una degustación de productos con la certificación “pescadeRías”  con motivo de la celebración del Salón Gourmet en Madrid (10, 11,12 y 13 de marzo). La degustación se llevará a cabo el próximo 12 de marzo a las 13:30 horas en IFEMA, Feria de Madrid, Campo de las Naciones. La capacidad de la sala de catas suele ser de unas 24 personas y les agradeceríamos que seleccionaran a aquellas personas con mayor interés en este tipo de productos. Las invitaciones serán electrónicas  por lo que necesitaremos un listado de los asistentes con los siguientes datos:
 - Nombre de la persona que asistirá
 - Empresa
 - Correo electrónico
“pescadeRías ¿de onde se non?” es una marca de calidad de la Consellería de Mar para la protección y promoción de productos marinos procedentes de la pesca artesanal y sostenible en la costa gallega. Para obtener la certificación, es necesario someterse a una auditoría de una entidad de certificación (Bureau Veritas). 
1. ¿Qué productos se certifican?: productos de la pesca y el marisqueo capturados en la costa gallega, frescos, preparados y transformados. Se excluye la acuicultura.
2. ¿Qué especies?: algas, moluscos, crustáceos, equinodermos, peces y antozoos.
3. Objetivos:
· Que el consumidor pueda reconocer la pesca artesanal y de calidad con una mirada (a través del etiquetado y los distintivos de la marca)
·  Protección de la pesca artesanal y sostenible como modelo de explotación de los recursos pesqueros.
· Garantizar al consumidor el origen (Galicia) , la frescura y la calidad 
 Adjunto enlace a la web de la marca: http://deondesenon.xunta.es/es/
Si estuvieras interesado en asistir, ruego lo comuniques lo antes posible en la Asociación, puesto que las invitaciones son personalizadas.
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