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Circular núm.43
Fecha: 07/04/2014
Asunto: Acuerdo Banco Sabadell y AEMPM

Estimado Asociado:

Hoy día 7 de Abril de 2014, en la sede social de la AEMPM, tuvo lugar la firma  del convenio de colaboración entre el Banco Sabadell y la Asociación de Empresarios Mayoristas de Pescados de Madrid para creación, comercialización y promoción de una tarjeta de crédito. El Banco estudiará la concesión y en su caso emitirá tarjetas a los socios que así lo soliciten.
En dicha firma estuvieron presentes D. Joaquín López, Director de Empresas Territorial Centro, a quien acompañó D. Pedro Escribano, Director del Banco en Mercamadrid  y  D. Juan Carlos Robles Fernández Director de Colectivos Profesionales del Banco Sabadell.

Por parte de la AEMPM  D. Juan Ramón Blanco Pérez, D. Manuel Díaz Bilbao y D. Enrique Barco Herraiz, Presidente, Vicepresidente de Asuntos Económicos y Secretario respectivamente.

Asimismo, asistieron Fernando Gomar Sánchez y Dña. Teresa Fraile Rodriguez, Secretario y Subdirectora Financiera de Mercamadrid respectivamente, así como D. Gonzalo González Puente, D. Luis Bustos Pueche y Dña. Luisa Álvarez Blanco, Presidente, Director y adjunta al Director de Adepesca.
A partir de mañana 8 de Abril, personal del Banco Sabadell se acercará a los puestos para presentaros las ventajas que tiene para los mayoristas  tan importante acuerdo.
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